
Magyar-orosz ipari kutatás-fejlesztési együttműködési pályázat (TÉT_17_RU)
A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal megjelentette felhívását Magyar-orosz ipari kutatás-fejlesztési
együttműködési pályázat (TÉT_17_RU) címmel.

MÓDOSÍTÁS

2017.08.04: Megjelent a magyar-orosz TéT-pályázat kitöltőprogramja

------------------------------------------

A pályázat benyújtása

A pályázatot a palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés felületen történő bejelentkezést követően,
online pályázati kitöltőprogrammal kell elkészíteni. A nyilatkozat papír alapú példányát – ha azt nem látták el minősített
elektronikus aláírással – az NKFI Hivatalnak postai úton is meg kell küldeni, az elektronikus benyújtást követően legkésőbb
3 napon belül. A pályázatok benyújtása a pályázati kitöltő program megjelenésétől kezdve 2017. szeptember 18-án 14.00
óráig lehetséges.

A pályázati felhívás célja

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatások célja, hogy kiszámítható forrást biztosítsanak a
magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé tegyék a gazdaság és a társadalmi élet területein hasznosuló
kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és külföldi kutatási eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annak
körébe tartozó szolgáltató tevékenységek fejlesztését. A Magyar-orosz ipari kutatás-fejlesztési együttműködési pályázat
(TÉT_17_RU) felhívás célja a magyar-orosz együttműködésben folyó ipari kutatás-fejlesztési projektek támogatása az
NKFIH és az Oroszországi Föderáció Oktatási és Tudományos Minisztériumának közös nemzetközi kutatás-fejlesztési
együttműködési programja keretében. A kooperációs kutatás magas színvonalának biztosítása érdekében a projektek
résztvevői saját országukban csak akkor kapják meg a vissza nem térítendő támogatást, ha a másik ország finanszírozó
szervezete is a támogatás mellett döntött.

A támogatás egyéb fő feltételei

A támogatási kérelem legalább egy magyar és egy orosz támogatást igénylő előzetesen egyeztetett együttműködésével
valósulhat meg. Amennyiben valamelyik partnerországból több résztvevője is van a projektnek, úgy a konzorciumi tagok
száma országonként nem haladhatja meg az ötöt. Konzorciumvezető a Konzorcium bármely résztvevője lehet. Amennyiben
a támogatási igénylést az NKFI Hivatalhoz a magyar fél önállóan nyújtja be, támogatást igénylő alatt a támogatási kérelem
benyújtóját értjük. Amennyiben a támogatási igénylést az NKFI Hivatalhoz a magyar felek konzorciumi formában nyújtják be,
támogatást igénylő alatt a támogatási kérelemben meghatározott projekt megvalósítására szerveződő kutatási konzorcium
vezetőjét, konzorciumi tag alatt e kutatási konzorciumban résztvevő további tagokat értjük.

A projekt elszámolása

A projekt költségeinek elszámolása a projekt – támogatási szerződésben rögzített – kezdetének dátumától lehetséges. A
projekt futamideje maximum 36 hónap, vagyis a projekt fizikai befejezésének meg kell történnie a támogatási szerződés
hatályba lépését követő 36 hónapon belül.

Az igényelhető támogatás mértéke

Rendelkezésre álló teljes pályázati keretösszeg: 150 millió forint. Támogatási kérelmenként minimum 20 millió Ft, maximum
50 millió Ft támogatás.
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